

Územní odbor České Budějovice

Čtvrtek 27. ledna

- 10:12 **Technický zásah** – Profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice zasahovala na žádost zdravotníků na chirurgické ambulanci v nemocnici v Českých Budějovicích, kde pomocí rozbrusu odstranila z prstu pacienta prsten.
- 18:32 **Záchrana osob** – V Dlouhé ulici v panelovém domě č. p. 1052/21 v Českých Budějovicích vysvobodili hasiči z centrální stanice několik osob ze zaseknutého výtahu.

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 27. ledna

- 14:01 **Technický zásah** – Ze střechy domu s pečovatelskou službou ve Frymburku sundali místní profesionální hasiči pomocí automobilové plošiny nebezpečné sněhové převisy.
- 21:02 **Požár** – Další zásah si tatáž jednotka připsala ve své obci, kde v domě č. p. 111 začaly hořet saze. Hasiči hořící saze srazili z komína dolů, kde je vybrali a vynesli ven na sníh a uhasili. Vzniklá škoda je nulová, ve 21:41 hodin se jednotka vrátila zpět na základnu.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 27. ledna Bez událostí

Územní odbor Písek

Čtvrtek 27. ledna

- 0:14 **Požár** – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru osobního automobilu tovární značky Ford Fiesta, který hořel v Jablonského ulici v Písku. K zásahu operační středisko vyslalo jednotku profesionálů z místní centrální stanice. Ta měla požár v 0:20 hodin pod kontrolou, úplné dohašení nastalo v 0:49 hodin. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 500 000,--.
- 10:27 **Únik nebezpečných látek** – Stejná jednotka poté provedla v Kollárově ulici v Písku úklid vozovky od provozních látek, jež unikly po technické závadě z převodové skříně osobního automobilu. Skvrnu o délce cca 2 metry hasiči z vozovky vyčistili pomocí sorbentu.

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 27. ledna

19:59 **Technický zásah** – Nouzové otevření dveří kanceláře provedla ve Špidrově ulici č. p. 193 ve Vimperku jednotka místních profesionálních hasičů.

Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 27. ledna

8:20 **Technický zásah** – Profesionální hasiči ze stanice Vodňany a automobilový jeřáb z centrální stanice Strakonice byli vysláni k obci Svinětice, kde na zledovatělé místní komunikaci sjel z vozovky nákladní vůz převážející balíky s dřevěným řezivem. Vůz sjel pravými koly do příkopu a zůstal nebezpečně nakloněný. Hasiči nejprve pomocí navijáku zajistili návěš proti převrácení a postupně společně s zaměstnanci místního zemědělského družstva náklad vyložili. Poté návěš vytáhli zpět na vozovku. Na místě zasahovali také pracovníci Městského hospodářství Vodňany, kteří zajistili posyp zledovatělé vozovky.

13:34 **Technický zásah** – Ve Vodňanech na náměstí Svobody z domu č. p. 10 odklidili místní profesionální hasiči sněhové převisy.

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 27. ledna

8:21 **Technický zásah** – U obce Řepeč havaroval nákladní automobil převážející prasata. Když k nehodě přijeli profesionální hasiči z centrální stanice Tábor, byli na místě již pracovníci Zemědělského družstva Opařany, kteří sem dopravili zábrany a vlek pro odvoz prasat. Hasiči pomohli se stavbou provizorní ohrady, kam byla prasata z nákladního vozu vyhnána. Následně byla postupně naložena na připravený vlek a odvezena. Pracovníci ZD se po domluvě s přítomnými pracovníky Veterinární a Krajské veterinární služby postarala o uhynulá zvířata. Po rozebrání ohrady se jednotka HZS vrátila krátce po poledni zpět na základnu.

17:21 **Požár** – Ještě před příjezdem jednotky hasičů z centrální stanice uhasil řidič požár v osobním automobilu značky Škoda Felicia, ke kterému došlo u benzinové čerpací stanice u firmy Comett Plus v Chýnovské ulici v Táboře. Hasiči pak provedli pouze kontrolu možných skrytých ohnisek a odtažení vozu z prostoru čerpací stanice. Škoda na voze činí Kč 2 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 20 000,--.

20:30 **Požár** – Jednotka SDH obce Řípec zasahovala u požáru v budově místní základní školy. K požáru došlo v knihovně, kde hořelo kancelářské zařízení. Požár jednotka zlikvidovala pomocí dvou práškových ručních hasících přístrojů během několika minut. Přivolaná profesionální jednotka ze stanice Soběslav provedla odvětrání zakouřeného prostoru jak přirozenou cestou, tak pomocí přetlakového ventilátoru. Ve spolupráci s Policií ČR byla škoda vyčíslena na Kč 70 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 300 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na stolním svítidle.

23:09 **Technický zásah** – V domě č. p. 738 v ulici U Benzinové pumpy v Soběslavi provedli místní profesionálové čerpání vody ze sklepa.